

## A Concorde Értékpapír Zrt. tájékoztatása Üzletszabályzatának 2020. július 13. napjától hatályos módosulásáról

A Concorde Értékpapír Zrt. (1123 Budapest, Alkotás utca 55-61. VII. emelet) közzéteszi, hogy 2020. július 13. napjával módosítja Üzletszabályzatát. A módosításokra elsősorban, de nem kizárólagosan az Európai Unió 2015/2365/EU parlamenti és tanácsi rendeletében foglaltak (az értékpapír- finanszírozási ügyletekkel kapcsolatos jelentéstételi kötelezettség) teljesítése miatt kerül sor. A rendeletben meghatározott értékpapír-finanszírozási ügyletek közül a Concorde értékpapírkölcsön ügyletet köt (kölcsönadás, kölcsön vétel).

### A főbb Üzletszabályzat módosítások az alábbiak:

1. A fent hivatkozott rendelet alapján az értékpapír-kölcsönzésre vonatkozó rész kiegészült a teljesítendő jelentéstételi kötelezettséggel kapcsolatos feltételekkel (B.VII.3.pont)  
*Felhívjuk a figyelmüket arra, hogy a jelentéstétel teljesítése eltérő a hivatkozott rendelet szerint meghatározott ún. pénzügyi szerződő felek és nem pénzügyi szerződő felek esetében. Az ún. nem pénzügyi szerződő felek közül a rendeletben meghatározott személyek esetében a Concorde-nak kötelező megtennie a jelentést. Ez esetben – az ebből eredő többletköltség miatt - díj kerühet a későbbiekben felszámításra, amelyet a Kondíciós lista tartalmaz. Ezért amennyiben értékpapírkölcsönre kerül sor és Önnek további információra van szüksége arról, hogy a jelentést kinek kell teljesítenie és az milyen költséggel jár, úgy az értékpapírkölcsön ügylet előtt szíveskedjen a Concorde munkatársaival egyeztetni!*
2. A befektetési hitelezés feltételei a nyújtott kölcsön maximális futamideje tekintetében módosul (max. 1 év) (B.IV.fejezet)
3. A halasztott értékpapír teljesítés szabályai pontosításra kerültek többek között a maximális teljesítési határidő tekintetében (max. 1 év) (B.V. fejezet)

***Kérjük, hogy az üzletszabályzatot, valamint annak módosuló rendelkezéseit szíveskedjenek átolvasni! Amennyiben bármilyen kérdésük felmerül, munkatársaink készséggel állnak rendelkezésükre. A módosított Üzletszabályzat 2020. július 9. napjától elérhető a Concorde ügyfélszolgálatán és a Concorde internetes oldalain, valamint rendelkezésre áll a Concorde ügynökhálózatában.***

Concorde Értékpapír Zrt.